



# 駐北京辦事處

## 《內地生活資訊》

2018年第19期（總第137期）

2018年8月23日

編者按：駐北京辦事處自2014年4月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。本期的資訊是全國性及關於京津冀地區的。

### 京津冀最後兩條高速“斷頭路”將於8月正式通車

繼京台高速通車後，京津冀之間最後兩條高速“斷頭路”將於8月清零。目前，京秦高速北京段、首都地區環線高速(通州至大興段)已具備通車條件，按照計畫，將於8月正式通車。這兩條“斷頭路”的打通，將豐富本市東部地區高速路網資源，有效緩解京哈高速、京平高速、京通快速路和六環路的交通壓力，加快推進京津冀交通一體化發展。

一張北京高速路網規劃圖上，東部地區兩段曾用虛線標注的“斷頭路”已經變成實線，兩條交通大動脈進入開通倒計時。

地圖上，順著東六環向北看，起自小龐各莊橋以北的京秦高速向東延伸，穿越宋莊鎮7個行政村，最後跨越潮白河止於京冀界，與在建的京秦高速河北段連接。6.3公里道路，按照設計時速120公里計算，從東六環開到河北三河，最快只需五六分鐘。

沿著潮白河往南看，首都地區環線高速(通州至大興段)也已具備通車條件。該項目起自通州區西集鎮趙莊村北側京冀界，連接已經建成的首都地區環線高速河北香河段，止於大興區采育鎮韓營村南側京冀界，接已建成的首都地區環線高速河北廊坊段，全長38.2公里，設計時速120公里，雙向6車道。隨著這段“斷頭路”的打通，國家高速公路網在北京的最後一條“斷頭路”得以消除。

詳細內容請參閱以下網址：

<http://210.75.193.158/gate/big5/www.beijing.gov.cn/bmfw/jttx/ggts/t1556710.htm>

### **免責聲明**

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。